

Юрий Дячков: «Оправдать доверие избирателей»

«Дела депутатские»

Положительная динамика развития округа достигается при системном решении вопросов

► **Депутат Белгородского городского Совета Юрий Дячков является председателем совета территории округа №17. Как строится работа с жителями микрорайона и что предстоит сделать в ближайшее время, он рассказал читателям газеты «Наш Белгород».**

- Юрий Александрович, по итогам прошлогодних выборов депутатов горсовета вы входите в число лидеров по количеству набранных голосов. С чем связано это достижение?

- Я коренной белгородец, вырос в районе Савино. Между тем вся моя депутатская деятельность вот уже второй избирательный срок связана с семнадцатым округом. Местные жители, в первый раз поддержав мою кандидатуру, предоставили мне кредит доверия. С тех пор этот район Белгорода стал для меня поистине родным. На территории округа №17 я знаю практически каждый дом и двор. лично знаком со многими жителями. Переизбрание на второй депутатский срок расцениваю как положительную оценку моей деятельности. Судя по всему, я оправдал ожидания избирателей. Скажу, выражаясь спортивной терминологией: легче стать чемпионом, чем удержать лидирующую позицию. Постараюсь и далее оправдывать доверие горожан.

Хочется отметить, что решение далеко не всех проблем округа зависит исключительно от желания депутата. Но все народные избранники решают, как следует оптимально распределить муниципальный бюджет, определяют приоритетные задачи.

В течение первого депутатского срока мне удалось решить один из насущных вопросов инфраструктуры семнадцатого округа - произвести капитальный ремонт

малой Богданки. В настоящее время она стала обустроенной пешеходной зоной, по которой любят прогуливаться многие белгородцы. Еще одним достижением считаю благоустройство ряда дворовых территорий, которое было проведено по муниципальной и федеральной программам. В этом мне как депутату помогла активная позиция всех жителей округа. Надеюсь, что в течение ближайших лет большинство дворов микрорайона, о которых неоднократно говорилось на заседаниях совета территории №17, удастся комплексно реконструировать.

Остаются, конечно, и нерешенные проблемы. Одна из них - совершенствование системы ЖКХ. Для этого, по моему мнению, следует усилить контроль деятельности управляющих компаний со стороны председателей советов много квартирных домов. В ходе прошедшей избирательной компании я обещал реализовать в нашем округе №17 pilotный проект по эффективному управлению многоэтажками. Для начала планирую внедрить его в 5-7 домах, а затем распространить положительный опыт по всему микрорайону и городу.

Жители округа должны постоянно видеть положительную динамику. Что касается совета территории, то все насущные вопросы нам следует решать последовательно и систематично. Подчеркну, что по большинству вопросов, касающихся территории семнадцатого округа, у актива сейчас есть видение оптимального решений.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

- В округе №17 был дан старт общегородскому проекту «Дворовой тренер», который вы инициировали. Расскажите, пожалуйста, об истоках этого начинания.

- Семь лет назад стартовал проект партии «Единая Россия» «Профессиональная команда страны». При его реализации открылся большой потенциал для развития дворового спортивного движения. Я занялся организационной работой и подбором людей, которые не только увлекаются спортом, но и готовы регулярно заниматься с детьми. При этом проект не предполагал серьезных финансовых затрат. Одним из первых дворовых тренеров на территории округа №17 стала Надежда Акиньшина. Этим делом она продолжает заниматься на протяжении уже шести лет. Пять раз в неделю к Надежде Лазаревне приходят заниматься физкультурой и спортом до восьмидесяти жителей нашего микрорайона. Надо отметить, что с увеличением в Белгороде количества стадионов и спортивных пло-

щадок проект «Дворовой тренер» получил дополнительное развитие и успешно распространяется по всей области.

- Юрий Александрович, главное в округе - его жители. Как вам удается найти общий язык с избирателями всех возрастов?

- На первых порах жители семнадцатого округа отнеслись ко мне как к человеку неместному с определенной долей настороженности. К моим обещаниям перемен к лучшему некоторые горожане относились явно скептически. За пять лет мне удалось выстроить с избирателями доверительные взаимоотношения и завоевать авторитет у жителей микрорайона. Это позволяет совместно решать множество насущных вопросов. На честное и открытое общение люди всегда отвечают взаимностью.

У жителей семнадцатого округа есть потребность в общении, в налаживании добрососедских отношений. Несколько лет назад на заседании совета территории было решено создать площадку для проведения культурно-массовых мероприятий. Прототипом послужил парк Победы, где проводятся замечательные мероприятия для людей старшего возраста. Сказано - сделано. Мы приняли участие в муниципальном конкурсе «Наш Белгород». Наша инициатива и получили грант на организацию «третьего места общения». В настоящее время строительные работы находятся уже в стадии завершения. Планируем через несколько недель торжественно открыть площадку - место общения всех жителей семнадцатого округа.

Беседовала Алена ПОГОРЕЛОВА